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PLENO ORDINARIO, 
18 de julio de 2022 

 
PRESIDENTA 
Dña. Gema Igual Ortiz 

 
CONCEJALES ASISTENTES 
D. Mario Brígido Fernández 
D. Javier Ceruti García de Lago 
Dña. Amparo Coterillo Pérez 
Dña. Miriam Díaz Herrera 
D. César Díaz Maza 
D. Daniel Fernández Gómez 
D. José María Fuentes-Pila Estrada 
D. Javier González de Riancho Elorza 
Dña. Concepción González González 
D. Victoriano González Huergo 
D. Jesús Goñi Saturio 
Dña. Lorena Gutiérrez Fernández 
Dña. Myriam Martínez Muñoz 
Dña. Noemí Méndez Fernández 
Dña. María Antonia Mora González 
D. Pedro José Nalda Condado 
D. Vicente Nieto Ríos 
D. Felipe Pérez Manso 
D. Guillermo Pérez-Cosío Mariscal 
D. Daniel Portilla Fariña 
Dña. Margarita Rojo Calderón 
Dña. Carmen Ruiz Lavín 
D. Miguel Saro Díaz  
D. Néstor Serrano Ortega 
D. Alberto Torres Briz 

 
 

En el Salón de Sesiones del Palacio Consistorial de la ciudad de Santander, 
siendo las nueve horas, se reúne la Corporación Municipal en sesión extraordinaria, a 
petición de la cuarta parte del número legal de miembros de la Corporación, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa y con la asistencia de los Concejales anteriormente 
relacionados. 

De conformidad con el artículo 46.3 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora 
de las Bases de Régimen Local, Dña. Carmen Ruiz Lavin asiste por videoconferencia, 
previamente autorizada por Resolución de la Alcaldía de 24 de noviembre de 2021; 
quien manifiesta encontrarse en territorio español; quedando asegurada la 
comunicación. 
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No asiste, habiendo excusado su ausencia, D. Alvaro Lavín Muriente. 

Igualmente está presente D. Rafael de la Iglesia Barbolla, Viceinterventor 
Municipal; y están asistidos por D. José María Menéndez Alonso, Secretario General del 
Pleno, que da fe del acto. 

Único. DEBATE sobre el Estado de la Ciudad.  
Intervienen sucesivamente, en los términos que constan en la grabación 

audiovisual que forma parte del Diario de Sesiones: Ponentes: La Sra. Alcaldesa y D. 
Javier Ceruti García de Lago. 1er Turno: D. Guillermo Pérez-Cosío Mariscal (Grupo Mixto 
- VOX), D. Miguel Saro Díaz (Grupo Mixto - UxS), D. José María Fuentes-Pila Estrada 
(Grupo Regionalista), D. Daniel Fernández Gómez (Grupo Socialista) y D. César Díaz 
Maza (Grupo Popular). 2º Turno: D. Guillermo Pérez-Cosío Mariscal, D. Miguel Saro 
Díaz, D. Javier Ceruti García de Lago, D. José María Fuentes-Pila Estrada, D. Daniel 
Fernández Gómez y D. César Díaz Maza. Cierre de intervenciones: la Sra. Alcaldesa.  

Durante el debate se ausentaron del Salón de Plenos, volviéndose a incorporar 
en su transcurso, D. Javier Ceruti García de Lago, D. Felipe Pérez Manso, Dña. Miriam 
Díaz Herrera, D. Vicente Nieto Ríos, D. Pedro Nalda Condado, D. Daniel Fernández 
Gómez, Dña. María Antonia Mora González, Dña. Lorena Gutiérrez Fernández, D. Jesús 
Goñi Saturio, D. José María Fuentes-Pila Estrada, D. César Díaz Maza, D. Néstor 
Serrano Ortega, Dña. Gema Igual Ortiz, pasando a presidir el Primer Teniente de 
Alcalde, D. Victoriano González Huergo, Dña. Myriam Martínez Muñoz, Dña. 
Concepción González González, D. Javier González de Riancho Elorza, Dña. Amparo 
Coterillo Pérez y D. Miguel Saro Díaz. Durante la segunda intervención del Portavoz del 
Grupo Popular, se ausentó D. Guillermo Pérez-Cosío Mariscal, sin volver a 
reincorporarse a la reunión. 

En cuyo estado, siendo las trece horas y veinte minutos, la Sra. Presidenta dio 
por terminada la sesión, de todo lo cual, como del contenido de la presente acta, yo, el 
Secretario, certifico. 
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